
Principio di funzionamento
L’aspirazione della DEFOGLIATRICE viene generata per 
mezzo di una turbina, la quale permette alle foglie di 
attaccarsi ad uno speciale rullo scanalato che, a sua 
volta, è controrotante rispetto ad un secondo rullo di 
dimensioni minori.
Con questo sistema il fogliame viene afferrato 
nel punto di contatto dei due rulli e staccato 
delicatamente dalla pianta. 

Funcitioning
The turbine generates a suction so that the leaves 
adhere to a special grooved roll.
The perforated roll is contrarotating to a smaller roll. 
With  this system the leaves are grasped in the 
contact point between both rolls, gently removed from 
the plant.

Funkitonsprinzip
Der Sog des Entlaubers wird durch eine Turbine 
erzeugt, wodurch die Blätter an einer speziell gerillte 
Rolle anhaften.
Diese Lochwalze ist gegenläufig zu einer kleineren  
Walze.
Bei dieser System wird das Laub am Berührunspunkt 
beider Walzen erfasst und abgezupft.
Die Blätter werden dann entfernt. 

Principio de funcionamiento
Las aspiraciones de la deshojadoras viene generadas 
por medio de una turbina, la qual permite a las hojas 
de pegarses a un rodillo acanalado especial, que a su 
vez es contraruedante respecto a una segunda rueda 
de dimencion menor.
Con este sistema las hojas vienen agarradas en el 
punto de contacto de las dos ruedas y destacados 
delicadamente de la planta. 

Principe de fonctionnement
L’aspiration de la Effeuilleuse est générée par 
l’intermediaire d’une turbine, laquelle permet aux 
feuilles de s’attacher à un rouleau rainuré qui est lui-
même rotatif sur un second rouleau de dimension 
inférieure.
Avec ce système, la quantité de feuilles saisie au 
niveau du contact des deux rouleaux et arrachée 
délicatement de la plante.
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Pedana di riposo
Resting platform

Ruheplattform
Plate-form de repos

Peana de reposo

DEFOGLIATRICEDEFOGLIATRICE

Serbatoio pompa radiatore 
Radiator pump tank
Tank der radiatorpumpe
Caja de ceite, pump, radiator
Réservoir pompe radiateur

Accostatore automatico
Automatic approacher
Automatischer Annäherer
Approche automatique
Aprobador automático

OPTIONALOPTIONAL
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DESHOJADORA
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DOPODOPO
After
Nach
Après

Después

PRIMAPRIMA
Before		
Vor			 
Avant
Antes	
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DEFOGLIATRICEDEFOGLIATRICE
LEAF REMOVER - LAUBSAUGER - DESHOJADORA - EFFEUILLEUSE LEAF REMOVER - LAUBSAUGER - DESHOJADORA - EFFEUILLEUSE

ANTI-SHOCK
Anti-shock
Anti-shock
Anti-shock
Pare-chocs

DEFOGLIATRICE CON TELAIO FISSO

LEAF REMOVER WITH FIXED FRAME

LAUBSAUGER MIT FESTEN RAHMEN

DESHOJADORA CON CHASIS FIJO

EFFEUILLEUSE AVEC CHASSIS FIXE

Regolazioni idrauliche : altezza – spostamento laterale – inclinazione. 
Alimentazione idraulica con Joystick

Hydraulic adjustments: height – side movement – inclination. 
Feeding hydraulic with joystick 

Hydraulische Einstellungen: Höhe – Seitverschiebung – Neigung. 
Hydraulischer Antrieb mit Joystick
  
Relgulaciones hidraulicas :  altura – desplaziamento lateral – inclinacion. 
Alimentacion hidraulica con joystick

Réglage hydraulique : hauteur – déplacement latéral – inclination. 
Alimentation hydraulique avec joystick 

DEFOGLIATRICE CON TELAIO GIREVOLE

LEAF REMOVER WITH REVOLVING FRAME

LAUBSAUGER MIT DREHBAREN RAHMEN

DESHOJADORA CON CHASIS REVERSIBLES

EFFEUILLEUSE AVEC CHASSIS REVERSIBLE

INGRANAGGI DI ROTAZIONE
Gears rotation

Rollenübersetzung
Engranajas rotacion
Vitesses de rotation

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS 
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS
DONNEES TECHNIQUES

Regolazioni idrauliche: altezza – spostamento laterale – inclinazione – rotazione di 180°. 
Alimentazione idraulica con Joystick

Hydraulic adjustments: height – side movement – inclination – rotation of 180°.
Feeding hydraulic with joystick
 
Hydraulische Einstellungen: Höhe – Seitverschiebung – Neigung – Drehbeschleunigung von 180°. 
Hydraulischer Antrieb mit Joystick 
  
Relgulaciones hidraulicas:  altura – desplaziamento lateral – inclinacion – vuelta de 180°.
Alimentacion hidraulica con joystick

Réglage hydraulique: hauteur – déplacement latéral – inclination – Rotation de 180°.
Alimentation hydraulique avec joystick
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CAPACITÀ LAVORATIVA
Working height
Arbeitsfähigkeit

Capacidad laborable
Performance de travail

0,80 – 1,20 (ha/h)	 500 (mm)	 220 (kg)	 150 (bar)

ALTEZZA TAGLIO
Cutting height
Schneidehöhe

Altura de la corte
Hauteur de la coupe

PESO
Weight
Gewicht

Peso
Poids

PRESSIONE DI LAVORO
Operating pressure

Betriebsdruck
Presion de trabajo

Pression d’utilisation

TURBINA
Turbine
Turbine
Turbina
Turbines

ATTUATORE IDRAULICO
Hydraulic Actuator

Hydraulische Betätigungsvorrichtung
Actuador hidràulico

Actionneur hydraulique
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RULLO SCANALATO
Grooved roller
Gerillte Walze
Rodillo acanalado
Rouleau rainuré


